IIpeoOpa3oBanue rpapuxka
TPUTOHOMETPUYECCKON (PYHKIIUM

y = sin X

IyTeM CoKATHS U PACIIHPEHUS

FBOY LIO N2 173 MonosBa J1.A.



Ienu :

1)Iloemopumos npasuna npeodpazoeanuii hynKuu:

y =f(x)+m
y =f(x+1t)
y =k f(x)
y =t (xx)

2) Hayuumoca cmpoums cpajuxku euoa

y =f(x+t)+m

3)3akpenumob yMeHUA, 6bINOJIHUB
npakmuuecKue 3a0aHusl



ANropuT™M NoCTpoeHusd rpaPmkoB

* [padpuk pyHKUMKN Yy = Sin (X-a) MOXXHO NONYYUTb
fnapassesibHbIM nepeHocoM rpapuka yHKUMN Y =
sinx Boosib ocn Ox Ha a eguHUL, BNpaBo.

* ['padpuk pyHKUMKN Yy = sin (X+a) MOXHO NOMYy4YNTb
fnapassesibHbIM nepeHocoM rpapuka yHKUMN Yy =
sinx Boosib ocn Ox Ha a eguHUL, BreBO.




CaBur BI0JL OCH a0CIUCC

[Hoctpouts rpaduk GyHKIHN
y=sin(x -% )
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3aoaHnue:

IlocTpoyiTe B OTHON KOOPAUMHATHON IJIOCKOCTH I'paduKu
(pyHKIMI:

y, = sinx;
T
¥, = sin(x +=);
’ 2
Yy, = sin(x _3m,

2




IIpoBepka:

= sinx: = sin(x + E)' L
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ANropuTt™M NoCcTpoeHusd rpacPmkoB

 ['padumk pyHkumn y = sin (Kx) (K>0) MoxHO
nony4ynTb U3 rpadpuka  QYHKUMKM Yy =SIin X ero
pactaxeHnem (npu 0<K<1 pactsxkeHmnem B 1/K
pa3) Boosib ocu OX.

 [paduk pyHkummn y = sin (Kx) (K>0) MoxHO
Nonyy4nTb U3 rpaduka PyHKUUKU Yy = SinX ero
cxkatmem (npu K>1 cxatmem B K pas) Boonb ocu
Ox.



C:kaTue U pacTsizkeHUe K OCH OPAMHAT
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ANroputm nocTpoeHus rpadonkoB:

[padomk pyHKuMM y = Ksin (x) (K>0) MOXHO
nonyynTb U3 rpadgmka yHKUMM Yy =sin X ero
pactsaxeHunem (npu K>1 pactsbkeHmnem B K pa3s)
BAosib ocu Oy.

« T'padpuk yHkummn y = Ksin (x) (K>0) MOXHO
nonyyYnTb N3 rpauka PyHKUMM Yy = sinX ero
cxkatnem (npu 0<K<1 cxarmem B 1/K pa3s) Boonb ocu
Oy.



C:kaTtue U pacTsizkeHue K 0CH adCImcce

[locTpouTb rpaduk f
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3aoaHnue:

— y, = Yasinx

Ilocmpoume 6 00HOU KOOPOUHAMHOU RNI0CKOCHMU 2pahuKu
pynukuui .

y, = sinx;

y, = 2sinx




IIpoBepka: y = sinx; y, = 2sinx; y, = %4 sinx
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[Ipeobpasosanue rpadpuka = ine COBUr BAONIb OCU OPAUNHAT
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3aoanue:

Hocmpoume ¢ 00HOU KOOpOUHAmMHOU
naocKocmu 2pauku QynKuui:

y1l = sinx;
y2 =sinx + 2;

y3 = sinx - 2.



IlpoBepka: y, = sinx; y, = sinx + 2; y, = sinx - 2.

y A
= N Pl BN
/
2
I T
/
= N ~_ 1 T N
—71_ VA%
—— \\/ 1= \\// X
| 7T
\\/ \//




ANroputmM nNoCTpoeHns rpadPnKkoB:

* [paduK QyHKUNM Yy = sin (X) + B MOXHO MOMYy4YnUTb
napansnenbHbIM NepeHOCOoM rpaumka yHKLUMKN Y = sin X
BAosib ocn Oy Ha B eanHuL,.



3amanue:

IlocrpouTh rpaduk PyHKIMM:
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IIpoBepka: y, = sin(X - 3) +2
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I'papuk dynkuuun y=f(x + t) + m moxer
OBITH OJIYy4YeH U3 rpaguka QyHKIUHU
y=1(X) ¢ MIOMOIIIBIO ABYX
[H0CJIe0BATEIbHbIX C/IBUTOB
Ha t equHUI BA10Jb ocv OX M1 HA m
eIMHUI] BA0JIb ocH Oy.



IlocTpouTe CAMOCTOATEIBHO IPaPUKH

(pYHKIHH:
Bapuanr 1. Bapuanr 2.
1. y=sin(x— n/3),; 1. y=sin(x - n/4),;
2. Y =SIx+3,5; 2. y=sinx — 1,5;

4. y =sin(x— n/4)+3; 4. y=sin(x - n/3)-2;
3. y = Visin(x — n/4)-1; 5. y=2sin(x+n/2)-1;



